
Adatokkal kapcsolatos eseményekre vonatkozó záradék 

E záradék hatálya nem terjed ki az adatokkal kapcsolatos eseményekből eredő veszteségekre, 

károkra, kiadásokra vagy felelősségre. 

Adatokkal kapcsolatos eseménynek minősül az adatokhoz való hozzáférés, az adatokhoz való 

hozzáférés képességének hiánya, az adatvesztés, az adatok használhatatlanná válása, 

károsodása, sérülése, módosulása vagy közzététele. 

Adatnak minősül minden információ, szöveg, ábra, hangfelvétel, kép, géppel olvasható adat, 

szoftver vagy program, ideértve a valamely személyre vagy szervezetre vonatkozó bizalmas, 

védett vagy személyes információkat. 

A jelen kizárás nem vonatkozik az alábbiakra: 

1. légi jármű vagy alkatrészek, illetve berendezések fizikai elvesztése vagy károsodása; 

és/vagy 

2. légi járművet ért balesetben elszenvedett testi sérülés és/vagy vagyoni kár; és/vagy 

3. a biztosított fél légi közlekedési tevékenységéből fakadó, nem légi járművet ért balesetben 

elszenvedett testi sérülés és/vagy vagyontárgyat ért kár, beleértve annak használhatatlanná 

válását. 

A 3. albekezdés alkalmazásában: 

i. kizárólag a jelen albekezdés alkalmazásában és a kifejezések egyéb kontextusban 

érvényes jelentésének sérelme nélkül, a „testi sérülés” kizárólag a testet ért fizikai – halált 

okozó vagy egyéb – sérülést jelent, és nem foglalja magában a mentális szenvedést, 

ijedtséget vagy megrázkódtatást, kivéve, ha az közvetlenül a sérülésből fakad; és 

ii. az adatok nem minősülnek vagyontárgynak; 

4. a záradék az alábbi fedezeteket biztosítja: N/A (a továbbiakban részletezett rendelkezések 

hiányában). 

A jelen rendelkezések nem hatálytalanítják a záradékhoz csatolt vagy annak részét képező 

egyéb kizárási záradékokat. 
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Az AICG által kidolgozott AVN-záradékokkal/szövegváltozatokkal együtt ezt a szerződéses 

záradékot/szövegváltozatot az AICG adja ki, de az nem bír kötelező erővel, és az AICG nem 

fogalmaz meg ajánlást a használatára vonatkozóan. A biztosítók kötvénybirtokosaiknak 

ajánlhatnak eltérő/másképp megfogalmazott szerződéses záradékokat. 


